

शरणार्थी समुदायहरूको लागि सहयोगी पहलहरू

शरणार्थी समुदाय कोषले ओमाहामा यस समुदायलाई फाइदा पुऱ्याउने पहल र संगठनहरूलाई सहयोग गर्दछ। वर्तमानमा ओमाहा कम्युनिटी फाउन्डेसनले सहयोग गर्ने निर्णयको लागि सहयोग गर्ने सल्लाहकार बोर्डसँग साझेदारीमा छ, आउँदो महिनाहरूमा यो बोर्ड सबै निवासी-नेतृत्वमा, निर्णय लिने समूहमा संक्रमण हुनेछ। समितिमा शरणार्थी जनस from्ख्याका प्रतिनिधिहरू सम्मिलित हुनेछन् जसले उनीहरूको समुदायको आवश्यकतालाई सम्बोधन गर्न कुन लगानी सबैभन्दा प्रभावकारी हुन्छ भन्ने बुझ्छन्।

कोष प्राथमिकताहरू समावेश गर्दछ, तर सीमित छैन

- परिवार स्थिरता
- शिक्षा र संस्कृति
- युवा समर्थन र पहुँच
- शारीरिक र मानसिक स्वास्थ्य

धेरै संगठनहरूको बीच सहयोग प्रदर्शन गर्ने अनुप्रयोगहरूलाई प्रोत्साहन दिइन्छ। शरणार्थी प्रतिनिधित्व (ग्राहकहरू प्रस्तुत, व्यवस्थापन, कर्मचारी, र बोर्ड सदस्यहरू बीच) निर्णय प्रक्रियामा विचार गरिन्छ।

अनुप्रयोग विवरणहरू

अनुदान चन्डामा \$50,000 सम्म प्रति अनुदान चक्र प्रदान गरिनेछ। कोष अनुरोधहरू \$ 5,000 भन्दा बढी हुन सक्दैन। औसत अनुदान पुरस्कार \$ १,००० देखि \$ 5,000 हो।

अनुप्रयोगहरू त्रैमासिक प्रक्रियामा लिन्छन् (जनवरी, अप्रिल, जुलाई, अक्टुबर); वर्षभर बुझाउन सकिन्छ; र, निम्नलिखित मितिहरू मार्च-31, जून 30, सेप्टेम्बर 30, डिसेम्बर 31 मा 11:09 PM अपरान्ह बुझ्नु पर्छ।

योग्यता आवश्यकताहरू

आवेदकहरू एक सार्वजनिक, कर-छुट संस्था हो आन्तरिक राजस्व कोड को सेक्शन 501(C)(3) द्वारा परिभाषित, वा 501(C)(3) वित्तीय एजेन्टसँग काम गर्ने जसले तपाईंको तर्फबाट रकम प्राप्त गर्न सक्दछ।

नवीन कार्यक्रमहरू, पहलहरू, सेवाहरू, वा माथिको माथि केन्द्रित फोकस क्षेत्रहरू भित्र अन्य विचारहरू जसले डगलस र सर्प काउन्टीमा अफ्रिकी अमेरिकीहरूलाई सेवा दिन्छ।

अघिल्लो अनुदान प्राप्तकर्ताहरू फेरि लागू गर्न सक्दछन् यदि उनीहरूको अन्तिम रिपोर्ट ओमाहा समुदाय फाउन्डेसनमा पेश गरिएको थियो।

आवेदकहरूका नीति र अभ्यासहरू निम्न गैर-भेदभावको धारासँग पक्तिबद्ध हुनुपर्छ।

आवेदक संस्था कानूनी वा अवैधानिक रूपमा आफ्नो भाँडा अभ्यास वा ग्राहक वा जाति वा जाति, जातीयता, धार्मिक प्राथमिकता, उमेर, [मानसिक, भावनात्मक, वा शारीरिक] अक्षमता, यौन झुकाव, लैंगिक पहिचान, सेनामा आधारित सेवा प्रावधानमा भेदभाव गर्दैन। सेवा, वा लिग।

थप रूपमा, संगठनहरूले आवेदनको बखत उनीहरूको एन्भेसनभेसन नीति पेश गर्नुपर्छ।